

**Our Product Introduction** 

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

# Composite Stone Garden Planter Pots Hand Carved Frost Resistant

## **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO
- Model Number: QG-C022
   Minimum Order 10set
- Minimum Order Quantity:
- Price: USD80/set
- Packaging Details: Strong wooden case
- Delivery Time: 30 days for a 40HQ container

China

QUANGUI

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

300set/month

Supply Ability:



## **Product Specification**

Location:	Indoor, Outdoor, Garden,
Drainage Holes:	YES/NO
<ul> <li>Frost Resistant:</li> </ul>	Character
• Usage:	Indoor Outdoor Garden
Product Type:	Flower Planters & Pots
• Feature:	Durable, Waterproof And Fireproof,
• Used:	Flower/Green Plant
• Finishing:	Hand Carved
• Highlight:	Hand Carved Garden Planter Pots, Composite Stone Garden Planter Pots, Frost Resistant Garden Planter Pots



## More Images



## **Product Description**

## **Elegant Hand Carved Frost Resistant Garden Planter Pots**

#### **Product Description:**

Our GRC Flower Planters are made from a composite stone material, which gives them a hand-carved finish that is both classy and unique. The round shape of these plant holders is perfect for displaying your favorite flowers or green plants, and the arch-replica style adds a touch of sophistication to any environment.

These Planter Pots are versatile and can be used for a variety of plants, from delicate flowers to sturdy shrubs. They are also weatherresistant, making them perfect for outdoor use in any season.

Our GRC Planter Pots are handcrafted to perfection by skilled artisans, ensuring that each piece is of the highest quality. They are easy to clean and maintain, and their longevity ensures that they are a great investment for any plant lover.

Overall, our Arch-replica GRC Planter Pots are a must-have for anyone looking to add a touch of elegance to their garden or indoor space. These Large Cement Pots are the perfect combination of style and durability, with a hand-carved finish that is sure to impress. Don't settle for ordinary plant holders, upgrade to our Composite Stone Plant Holders and elevate your plant game to the next level.

#### **Features:**

Product Name: GRC Planter Pots

Feature: Durable, Waterproof And Fireproof

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Location: Indoor, Outdoor, Garden

Drainage Holes: YES/NO

Color: Customed

These planter pots are perfect for outdoor and indoor use in gardens and homes. The GRC Planter Pots are made with a durable, waterproof and fireproof material that ensures a long life span of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors. This Large Cement Pots are perfect for planting flowers and other plants, and come with optional drainage holes for proper plant care. The Fiber Cement Flower Pot is also customizable in color to match any decor or style.

### **Applications:**

Whether you're looking for a way to showcase your favorite flowers or want to add a touch of green to your outdoor space, the Quangui QG-C022 model is the perfect choice. With its hand-carved finishing and ISO certification as a mark of quality, you can trust that these Fiber Cement Garden Pots will last for years to come.

These planters are suitable for both indoor and outdoor use, so you can easily transition them from one location to another depending on your needs. They can be used to decorate your balcony or patio, or even to add some life to your living room or office.

With a minimum order quantity of 10 sets and a price of USD80 per set, the Quangui QG-C022 Fiber Cement Flower Pot is an affordable and practical choice for those looking to enhance their outdoor or indoor space. The product is packaged in a strong wooden case for secure delivery, and the delivery time is 30 days for a 40HQ container.

When it comes to payment, the company requires a 30% deposit and a 70% balance. With a supply ability of 300 sets per month, you can rest assured that your order will be fulfilled in a timely manner.

In conclusion, the Quangui QG-C022 Fiber Cement Flower Pot is a versatile and durable product suitable for a wide range of occasions and scenarios. Whether you're a homeowner, landscaper, or designer, these planters are sure to impress.

### Support and Services:

Our GRC Planter Pots are made with high-quality glass fiber reinforced concrete for durability and strength. If you have any technical issues or questions about the product, please refer to our user manual or contact our customer support team. We also offer a range of services for our GRC Planter Pots, including:

Installation assistance and guidance

Customization options for size, shape, and color

Maintenance and repair services

Replacement parts and accessories

Our goal is to ensure that our customers are satisfied with their GRC Planter Pots and have access to the support and services they need to keep their plants thriving.

### **Packing and Shipping:**

#### Product Packaging:

The GRC Planter Pots are carefully packaged to ensure they arrive in perfect condition. Each pot is wrapped in bubble wrap and placed in a sturdy cardboard box with additional packing material to avoid any damage during shipping. Shipping:

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

We offer free shipping for orders within the United States. Once your order is placed, please allow 1-3 business days for processing. Shipping typically takes 5-7 business days depending on your location. You will receive a tracking number via email once your order has shipped.

## FAQ:

- Q: What is the brand name of the planter pots?
- A: The brand name is QUANGUI.
- Q: What is the model number of the planter pots?
- A: The model number is QG-C022.
- Q: Where are the planter pots made? A: The planter pots are made in China.
- Q: What certification do the planter pots have?
- A: The planter pots have ISO certification.
- Q: What is the minimum order quantity?
- A: The minimum order quantity is 10 sets.
- Q: What is the price of each set of planter pots?
- A: The price of each set of planter pots is USD80.
- Q: What is the packaging for the planter pots?
- A: The planter pots come in a strong wooden case.
- Q: How long does it take for delivery?
- A: Delivery takes 30 days for a 40HQ container.
- Q: What are the payment terms for the planter pots?
- A: The payment terms are 30% deposit and 70% balance.
- Q: What is the supply ability of the planter pots?
- A: The supply ability is 300 sets per month.





Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd

@ flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City